
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Донецький національний університет економіки і торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського

Освітня програма 37380 Холодильні машини і установки

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 142 Енергетичне машинобудування

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Донецький національний університет економіки і торгівлі імені
Михайла Туган-Барановського

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 37380

Назва ОП Холодильні машини і установки

Галузь знань 14 Електрична інженерія

Cпеціальність 142 Енергетичне машинобудування

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Мелейчук Станіслав Станіславович, Пономаренко Сергій Григорович,
Кулагін Дмитро Олександрович (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 06.02.2023 р. – 08.02.2023 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/vidomosti-pro-
samootsiniuvannia-op-kholodylni-mashyny-i-ustanovky.pdf

Програма візиту експертної групи https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/prohrama-
akredytatsijnoho-onlajn-vizytu-ekspertnoi-hrupy-za-op-kholodylni-
mashyny-i-ustanovky.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Загальні враження від ОП позитивні, освітній процес здійснюється якісно, з використанням відповідного
лабораторного та допоміжного обладнання. Структура та зміст ОП відповідає предметній області 142 спеціальності
та логічно побудована, що дозволяє досягти програмних результатів навчання. Наявна матеріально-технічна база та
людські ресурси дозволяють досягнути визначених ОП цілей та програмних результатів навчання. Наявні недоліки
програми не знижують загальне позитивне враження, а дають перспективи для подальшого удосконалення ОП. В
цілому дана програма відповідає критеріям оцінювання якості освітніх програм.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

Експертна група дійшла висновку, що до сильних сторін: - структура ОП передбачає можливість для формування
індивідуальної освітньої траєкторії. Освітня програма та її навчальний план передбачають практичну підготовку
здобувачів вищої освіти, яка дає можливість здобути необхідні компетентності. Освітня програма передбачає
набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills). - запроваджена на ОП система стимулювання
розвитку викладацької майстерності, прозорість процедури добору викладачів на ОП, участь представників
роботодавців в організації та реалізації освітнього процесу на ОП. - ОП має цілі, що відповідають місії та стратегії
розвитку університету, мета ОП корелюється з потребами галузі в висококваліфікованих кадрах, з врахуванням
потреб регіонального ринку праці та пропозицій стейкхолдерів. - повноти, відкритості та доступності інформації
щодо цілей, змісту, критеріїв оцінювання, програмних результатів, форм контролю та вимог студентоцентриського
підходу та принципів академічної свободи, університет має розвинену систему дистанційного навчання з
авторизованим доступом здобувачів освіти до необхідних навчально-методичних матеріалів, наявна наукова
складова в освітньому процесі, що виражається через участь здобувачів в конкурсах, олімпіадах, науково-
практичних конференціях та науково-дослідній роботі; - для максимально об’єктивної оцінки результатів навчання
на ОП запроваджена практика проведення контрольних заходів на навчальній платформі Moodle, що забезпечує
об’єктивність результатів та унеможливлює їх неправомірну зміну. - на сайті університету є вкладка «Людям з
порушеннями зору», яка надає можливість змінювати розмір шрифту, його стиль та фон сайту, що може полегшити
отримання інформації для осіб з особливими потребами. -активна співпраця з роботодавцями, що включає
підтримку кафедри з боку установ, підприємств, організацій, що не обмежується запрошенням здобувачів на
практику та подальшим працевлаштуванням, але включає також надання спеціалізованого обладнання та
залучення роботодавців до вдосконалення ОП.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

До слабкої сторони слід віднести: -відсутність ОК щодо розрахунку та експлуатації холодильного обладнання на
основі використання сучасних інформаційних технологій,при перегляді ОП необхідно розглянути можливість
введення ОК щодо розрахунку та експлуатації холодильного обладнання з використанням інформаційних
технологій, що значно підвищить конкурентоспроможність випускників даної ОП на ринку праці; -відсутність
прикладів участі здобувачів освіти за даною ОП у програмах підготовки інших ЗВО та неформальної освіти, ЕГ
рекомендує активізувати роботу серед здобувачів освіти щодо участі у сертифікаційних програмах, майстер-класах,
тренінгах, круглих столах, літніх школах, онлайн курсах тощо; -низьку залученість здобувачів даної ОП до програм
академічної мобільності, подвійних дипломів, ЕГ рекомендує розглянути можливість реалізації віртуальної
мобільності учасників освітнього процесу ; -відсутність у вільному доступі попередніх версій ОПП, що
унеможливлює процес відслідковування розвитку та модернізації освітньої програми через внесення відповідних
змін,ЕГ рекомендує розмістити у відкритому доступі на офіційному сайті відповідні документи; - процедура
вирішення конфліктних ситуацій щодо оскарження результатів навчання семестрового контролю може проводитися
за участю 2/3 апеляційної комісії. - в університеті наявні «скриньки довіри» для звернень здобувачів. Процедура
перегляду інформації із «скриньки довіри» відсутня в нормативних документах; - на сайті ЗВО знаходиться вкладка
«Випускники» де завантажені списки випускників, однак інформація не оновлюється.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.
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Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Місія ДонНУЕТ полягає у розбудові та поширенні освітніх, наукових та інших цінностей, що спонукають розвиток
суспільства. Стратегія ДонНУЕТ полягає у підготовці фахівців високої кваліфікації для забезпечення потреб ринку
праці та господарства, що орієнтуються на реалізацію власного внеску в економіку та громадянське суспільство,
шляхом розвитку професійних та творчих здібностей, критичного мислення та лідерських якостей. Місія та
стратегія ДонНУЕТ представлені в Стратегії розвитку Донецького національного університету економіки та торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського на 2021-2025 рр. (http://surl.li/euwuh). Цілі ОП «Холодильні машини і
установки» полягають у підготовці фахівців конкурентоспроможними на ринку праці, з професійними знаннями в
області холодильного машинобудування, вмінням реалізовувати отримані знання під час експлуатації, ремонту та
налагодження даного обладнання, з навичками до проектування устаткування з елементами енергоефективності та
енергозбереження. Документи, що були надані ЕГ на аналіз, інтерв’ювання учасників освітнього процесу,
роботодавців та інших представників заінтересованих сторін, дозволяють встановити відповідність мети ОП місії та
стратегії Донецького національного університету економіки та торгівлі імені Михайла Туган-Барановського.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Освітньо-професійна програма «Холодильні машини і установки» розроблена у відповідності до Стандарту
Університету «Проектування та розробка освітніх програм» (http://surl.li/euwud), затверджена Вченою радою
ДонНУЕТ (протокол №13 від 30.06.2022р). та введена в дію наказом ректора (наказ №85 від 30.06.2022р). При
перегляді програми було враховано пропозиції здобувачів освіти та роботодавців, що відображено в протоколах
засідань кафедри загальноінженерних дисциплін та обладнання №1 від 27.08.2020р., №10 від 26.02.2021р., №7 від
20.12.2021р., №11 від 16.06.2022р. З метою удосконалення ОП було проведено опитування здобувачів вищої освіти
щодо цілей, очікуваних результатів навчання та необхідності її перегляду (http://surl.li/etwit). Під час інтерв’ювання
здобувачів та роботодавців підтверджено факт їх участі у перегляді та удосконаленні ОП, робочою проектною
групою було враховано надані ними пропозиції. Також враховано пропозиції Савустьяна С.М., який як професіонал-
практик запрошується до проведення занять за даною ОП. Під час обговорення ОП надійшли схвальні відгуки від
роботодавців, зокрема від директора ФОП «Носаєва В.В.», Носаєва В.В., директора ПП «Преміум СНЕК» Ободенко
В.М. та директора ТОВ «СЕРВІС 24» Лисенка В.В. Всі учасники онлайн зустрічей підтвердили готовність й надалі
приймати участь в удосконаленні освітньої програми, а представник роботодавців Ободенко В.М., окрім вже
врахованих пропозицій, запропонував посилити використання сучасних прикладних програмних продуктів для
розрахунку елементів холодильних машин.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Тенденції регіонального ринку праці в регіоні розміщення університету має диспропорцію між затребуваністю та
наявністю фахівців з ґрунтовною інженерною освітою, налаштованих на вирішення поставлених задач.
Актуальність підготовки фахівців за ОП «Холодильні машини і установки» пов’язана з відсутністю подібної ОП в
регіоні, з необхідністю при підготовці фахівців з вищою освіти приділення підвищеної уваги до питань
енергоефективності, розвитку та впровадженню перспективних методів експлуатації енергетичного обладнання,
захисту довкілля. В той же час формування компетентностей комунікативного характеру, стресостійкості, вмінню
роботи в команді. Про потребу в фахівцях, які можуть проводити розрахунки та проектувати холодильне
обладнання, його монтувати, налагоджувати, ремонтувати та ефективно експлуатувати йшлося й на зустрічі з
роботодавцями: директором ПП «Преміум снек» Ободенко В.М. та технічним представником ТОВ «СЕРВІС 24»
Савустьяновим С.М. Під час спілкування з гарантом ОП з’ясовано, що при розробці ОП «Холодильні машини і
установки» було використано досвід аналогічних вітчизняних і закордонних програм, а саме Національного
університету харчових технологій, Одеського національного технологічного університету, Сумського державного
університету, а також Le cnam Paris, Instituts Universitaires de Technologie, University of Calgary, хоча під час
інтерв’ювання гарант ОП не зміг конкретизувати які саме особливості аналогічних програм було враховано під час
розробки даної освітньої програми.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.
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ОП «Холодильні машини і установки» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена у
відповідності до затвердженого 19.10.2018р. за №1136 Стандарту вищої освіти за спеціальністю 142 «Енергетичне
машинобудування». Програмні результати навчання досягаються наступним чином: ПРН1 за рахунок трьох
компонентів циклу загальної підготовки (ЗП) та п’яти компонентів циклу професійної підготовки (ПП), ПРН2 – 3
ЗП та 9 ПП, ПРН3 – 6 ЗП та 2 ПП, ПРН4 – 3 ЗП та 9 ПП, ПРН5 – 4 ЗП та 1 ПП, ПРН6 – 2 ЗП та 1 ПП, ПРН7 – 4 ЗП та
2 ПП, ПРН8 – 4 ЗП та 2 ПП, ПРН9 – 1 ЗП та 5 ПП, ПРН10 – 2 ЗП та 1 ПП, ПРН11 – 1 ЗП та 10 ПП, ПРН12 – 2 ЗП та 12
ПП, ПРН13 – 1 ЗП та 14 ПП, ПРН14 –3 ПП, ПРН15 – 3 ЗП та 1 ПП, ПРН16 – 3 ЗП, ПРН17 – 1 ЗП та 1 ПП, ПРН18 – 4
ЗП та 1 ПП, ПРН19 – 4 ЗП та 1 ПП, ПРН20 – 4 ЗП та 1 ПП, ПРН21 – 3 ЗП та 3 ПП. Додаткові програмні результати
навчання, визначені освітньою програмою досягаються за рахунок 3ПП. Програмні результати навчання в ОП
відповідають результатам, представленим в вищезазначеному Стандарті вищої освіти. Проаналізувавши діючу ОП,
ЕГ дійшла висновку, що практично не відбулося змін у порівнянні з попередньою редакцією ОП, затвердженою
наказом №40 від 12.03.2021р. Найсуттєвіші зміни відбулися у порівнянні з ОП затвердженою наказом №159 від
09.09.2020р., а саме: додано освітні компоненти загальної підготовки, такі як САПР, основи охорони праці та захист
навколишнього середовища, цивілізаційні трансформації сучасності та освітні компоненти професійної підготовки,
такі як експлуатація та обслуговування холодильної техніки.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

ОП «Холодильні машини і установки» має цілі, що відповідають місії та стратегії розвитку Донецького
національного університету економіки та торгівлі імені Михайла Туган-Барановського. Мета ОП корелюється з
потребами галузі в висококваліфікованих кадрах, з врахуванням потреб регіонального ринку праці та пропозицій
стейкхолдерів. Експертна група вважає, що перелік освітніх компонент, дозволяє здобувачам освіти здобути у
відповідності до Стандарту необхідні компетентності та програмні результати навчання.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

Особливість ОП полягає в формуванні компетентностей, пов’язаних з процесами експлуатації, обслуговування та
ремонту холодильного обладнання, в той же час кращі практики аналогічних ОП роблять акцент, окрім іншого, й на
проектуванні енергоефективного енергетичного обладнання з використанням сучасних інформаційних технологій.
На думку ЕГ, при перегляді ОП необхідно розглянути можливість введення ОК, щодо розрахунку та експлуатації
холодильного обладнання з використанням інформаційних технологій, що значно підвищить
конкурентоспроможність випускників даної ОП на ринку праці.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

ОП «Холодильні машини і установки» в цілому узгоджується з характеристиками критерію 1, а саме: має цілі, що
відповідають місії та стратегії розвитку ЗВО, враховує потреби всіх заінтересованих сторін, ПРН визначаються з
урахуванням розвитку регіонального ринку праці. Враховуючи сильні та слабкі сторони, а також пропозиції щодо
розвитку ОП, ЕГ вважає, що критерій 1 відповідає рівню В.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів відповідає вимогам стандарту щодо навчального
навантаження. Обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів ЄКТС. Обсяг освітніх компонентів,
спрямованих на формування компетентностей, визначених стандартом вищої освіти за відповідною спеціальністю
та рівнем вищої освіти складає 180 кредитів ЄКТС, обсяг, який відводиться на дисципліни за вибором здобувачів
вищої освіти складає 60 кредитів ЄКТС.
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2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Загалом, ОК за ОП відповідають навчальним дисциплінам навчального плану. Структурно-логічна схема
демонструє взаємозв’язок та порядок вивчення ОК за програмою. Аналіз силабусів навчальних дисциплін дав
можливість зробити висновок, що ОК, включені до ОП, складають логічну взаємопов’язану систему Тепломасообмін,
Теоретичні основи холодильної техніки, Електрообладнання енергетичних установок, Гідрогазодинаміка,
Енергозберігаючі технології, Експлуатація та обслуговування холодильних машин, Холодильні установки, Апарати
холодильних установок, Основи проектування холодильних систем, Технічна термодинаміка, Системи
автоматизованого проектування, Теплотехнічні вимірювання та прилади, Технологія конструкційних матеріалів та
матеріалознавство, Теоретична механіка). Внутрішні та зовнішні стейкхолдери під час інтерв’ювання надали
позитивні відповіді щодо відповідності переліку ОК сучасним вимогам, логічності їх викладання, задоволеності
контентом ОП тощо. Отже, можна вважати, що кожний ПРН у повній мірі охоплений змістом ОП, а також, що вибір
та послідовність вивчення обов’язкових ОК ОП є обґрунтованими, а їх зміст дає можливість досягти всіх заявлених
цілей та ПРН за ОП.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Предметна область спеціальності 142 Енергетичне машинобудування включає такі об’єкти вивчення та діяльності як
процеси, що відбуваються в енергетичних установках (холодильних машинах і установках). Відповідно до цього
визначено цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розраховувати, проектувати, експлуатувати, виготовляти,
монтувати, налагоджувати та ремонтувати устаткування та впроваджувати енергоефективні та енергозберігаючі
технології в тепловій енергетиці, промисловості, комунально-побутовому та аграрному секторах економіки. При
цьому теоретичний зміст предметної області визначено як: фізика, теплотехнічні вимірювання та прилади,
технологія конструкційних матеріалів та матеріалознавство, технічна термодинаміка, тепломасообмін,
гідрогазодинаміка, електротехніка, теоретична механіка, теоретичні основи холодильної техніки, системи
автоматизованого проектування, що відповідає стандарту першого (бакалаврського) рівня вищої освіти України. У
відповідності до цього в ОП передбачені наступні компоненти для забезпечення вимог стандарту: Тепломасообмін,
Теоретичні основи холодильної техніки, Електрообладнання енергетичних установок, Гідрогазодинаміка,
Енергозберігаючі технології, Експлуатація та обслуговування холодильних машин, Холодильні установки, Апарати
холодильних установок, Основи проектування холодильних систем, Технічна термодинаміка, Системи
автоматизованого проектування, Теплотехнічні вимірювання та прилади, Технологія конструкційних матеріалів та
матеріалознавство, Теоретична механіка.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії забезпечена Положенням про організацію освітнього
процесу ДонНУЕТ 02.01-01-2020: https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/r-02.01-01-2020.pdf,
Положенням про індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти ДонНУЕТ 02.01 - 11-2020. Відповідно до
цього Положення визначено вимоги та проведення запису здобувача вищої освіти на вибіркові дисципліни. До 01.10
кожного року на сайті Університету розміщуються Банк дисциплін Університету на осінній та весняний семестри
наступного начального року за рівнями вищої освіти. До 10.10 кожного року для ознайомлення здобувачів ВО зі
структурою, змістом вибіркових дисциплін на сайтах кафедр розміщуються анотації та / або презентації навчальних
дисциплін. Вибір дисциплін здійснюється за рахунок використання програмного продукту «Вибір дисциплін» на
освітньому порталі http:donnuet.ddns.net. Індивідуальна освітня траєкторія здобувачів реалізована через
індивідуальний навчальний план, який враховує вимоги ОП, освітньо-професійні та особистісні інтереси здобувача.
Індивідуальним навчальним планом здобувача передбачено 25 % вибіркових дисциплін з можливістю вільного
вибору дисциплін здобувачами на 3-8 семестр.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Встановлено, що навчальний план передбачає практичну підготовку в об’ємі 9 кредитів, де передбачено виробничу
та переддипломну практики, програми яких передбачають виконання підсумкових індивідуальних завдань,
підготовку форм звітної документації та досягнення цілей, зазначених в ОПП - ознайомлення з технологічними
процесами у ході монтажних та пусконалагоджувальних робіт основного та допоміжного обладнання з урахуванням
вимог якості, надійності, охорони праці та екологічної чистоти виробництва; ознайомлення з енергозберігаючими
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технологіями та енергоощадними заходами під час експлуатації холодильного обладнання; набуття здобувачами
навичок самостійної роботи зі збору вихідної інформації та довідкового матеріалу щодо холодильного обладнання,
вирішення завдань з розрахунку холодильного устаткування, яке спрямоване на зменшення втрат і забезпечення
необхідного рівня якості продукції, здійснення низькотемпературних процесів у виробництві харчової продукції і
зменшення енерговитрат; обробка практичного матеріалу для виконання кваліфікаційної роботи бакалавра. В
результаті зустрічей з фокус-групами встановлено, що здобувачі проходили практичну підготовку на підприємствах
ПП «Преміум Снек» та ТОВ «Прадо».

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

Експертною групою встановлено, що ОП містить освітні компоненти, які сприяють набуттю соціальних та
комунікаційних soft-навичок, зокрема: здатність працювати в команді, здатність реалізувати свої права і обов‘язки
як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку,
здатність приймати обґрунтовані рішення, уміння спілкуватись, усно та письмово українською та іноземною
мовами, вміння вести бесіду та уміння слухати, уміння представляти та обговорювати отримані результати на
професійному та соціальному рівнях, уміння проводити дослідження, критично оцінювати отриману інформацію,
уміння формулювати наукові проблеми, аргументувати свою позицію, приймати участь в науковій дискусії, що
відображено у ОП. Також соціальні та комунікаційні soft-навички формуються під час виконання та захисту ІДЗ,
проектів, практики, а також під час вивчення ОК іноземної мови. Для набуття soft skills навичок використовуються
такі методи навчання як: активні імітаційні (ділова гра, ігрове проектування, моделювання ситуацій, комунікативна
задача) та неімітаційні (експрес-опитування, дискусія, технологія «Мозковий штурм», «Мікрофон», технологія
«Бліц-інтерв`ю», підхід peer-learning).

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт зі спеціальності 142 Енергетичне машинобудування відсутній.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Встановлено, що обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів реалістично відбиває фактичне
навантаження здобувачів, є відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання завдяки тому.
Так, навчальні плани включають аудиторне навантаження і самостійну роботу студентів . Форми і зміст самостійної
роботи студентів, яка складає до 60 %, регламентуються Положенням про самостійну роботу ДонНУЕТ 02.01.-09-
2020 https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/r-02.01-09-2020.pdf. Відповідно до даного документу під
час розробки та реалізації ОП використовується студентоцентрований підхід, що ґрунтується на реалістичності
запланованого навчального навантаження та передбачає урахування пріоритетів особи у виборі змісту навчання,
темпу та місця навчання. Контроль за реальним обсягом навантаження по навчальній дисципліні здійснює
викладач , який визначає зміст контактних годин та самостійної роботи. Вся інформація щодо обсягів і змісту
самостійної роботи відображається у силабусі. В результаті опитування здобувачів встановлено, що співвідношенням
обсягу аудиторних занять і самостійної роботи окремих освітніх компонентів ОП студенти задоволені.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

Підготовка здобувачів вищої освіти за дуальною формою на ОП не здійснюється, проте під час онлайн-зустрічі з
роботодавцями було встановлено їх зацікавленість цим питанням.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для першого рівня вищої освіти, зміст освітньої програми відповідає предметній області спеціальності
142, має чітку структуру, компоненти програми мають логічну взаємопов’язану систему, в сукупності дають
можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Структура ОП передбачає можливість для
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формування індивідуальної освітньої траєкторії. Освітня програма та її навчальний план передбачають практичну
підготовку здобувачів вищої освіти, яка дає можливість здобути необхідні компетентності. Освітня програма
передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills). Обсяг освітньої програми та окремих
освітніх компонентів відповідає фактичному навантаженню здобувачів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

До слабкої сторони слід віднести відсутність дуальної форми освіти. Тому рекомендується розглянути можливість
запровадження дуальної форми освіти, що додатково допоможе поглибити та підсилити знання та навички
здобувачів вищої освіти.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Беручи до уваги сильні сторони, а саме: обсяг, зміст освітньої програми та навчальний план підготовки здобувачів
має чітку структуру та логічну взаємопов’язану систему, яка відповідає вимогам законодавства, а також те, що
освітні компоненти дають можливість досягти цілей та програмних результатів навчання, формування
індивідуальної освітньої траєкторії здійснюється за рахунок вибору вибіркових дисциплін та індивідуального плану
навчання з урахуванням вказаних слабких сторін і недоліків, ЕГ вирішила встановити рівень відповідності В за
Критерієм 2.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Правила прийому до Донецького національного університету економіки та торгівлі імені Михайла Туган-
Барановського у 2022 році розроблені у відповідності до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в
2022 році є чіткими та зрозумілими для учасників освітнього процесу, оприлюднені на офіційному сайті в розділі
«вступнику» (https://vstup.donnuet.edu.ua/). В розділі представлена вичерпна інформація стосовно переліку та
строків подання заяв і документів, порядку участі у конкурсному відборі та зарахуванні на навчання, розклад
вступних випробувань та вартість навчання.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Вступ за ОП відбувається за нормативним та скороченим терміном навчання за результатами національного
мультипредметного тесту 2022 року або сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання 2019-2021 років. При
вступі на 1 курс за нормативним терміном навчання на базі ПЗСО необхідно подати 3 предмети ЗНО чи НМТ, при
вступі на 1 курс за скороченим терміном навчання на базі диплома молодшого спеціаліста (молодшого бакалавра) 2
предмети ЗНО чи НМТ. Конкурсний предмет НМТ/ЗНО «українська мова» має ваговий коефіцієнт 0,3,
«математика» - 0,5, а «Історія України» - 0,2. Мінімальний конкурсний бал НМТ/ЗНО допуску до участі у
конкурсному відборі встановлено на рівні 100 балів. ЕГ пересвідчилась, що вагові коефіцієнти НМТ/ЗНО мають
найбільший показник для предмета «математика», який є профільним для даної ОП, що дозволяє відібрати за
конкурсним відбором найбільш підготовленого, вмотивованого вступника з врахуванням особливостей самої ОП.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти висвітлюються у Положенні про
порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у Донецькому національному університеті економіки ті
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торгівлі імені Михайла Туган-Барановського (http://surl.li/eusfe). Правила визнання результатів навчання,
отриманих під час академічної мобільності регламентуються Положенням про академічну мобільність
(http://surl.li/eusgf). Викладені в Положеннях процедури визнання є чіткими, прозорими та зрозумілими для
учасників освітнього процесу. Перезарахування вивчених дисциплін в рамках академічної мобільності здійснюється
на підставі наданого ЗВО документа з переліком та результатами вивчення навчених дисциплін, кількістю кредитів
ЄКТС та відповідною системою оцінювання. Як показало інтерв’ювання здобувачів освіти даної ОП, вони
ознайомлені з даними можливостями, але участі в програмах акдеммобільності не брали.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Визнання результатів навчання отриманих в неформальній освіті визначається Положенням про порядок
переведення, відрахування та поновлення студентів у Донецькому національному університеті економіки ті торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського (http://surl.li/eusfe). Даним Положенням визначено обсяг кредитів ЄКТС, які
можна перезарахувати, час подання заяв на визнання та основні етапи процедури визнання результатів. Під час
інтерв’ювання здобувачі освіти та академічний персонал підтвердили про свою обізнаність з вищезазначеними
нормами. У зв’язку з тим, що за даною ОП відсутні приклади визнання результатів, отриманих у неформальній
освіті, то за запитом ЕГ було надано шаблон освітньої декларації про результати навчання.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

ЕГ відмічає, що правила прийому на навчання за даною ОП є чіткими і зрозумілими, надають необхідну
інформацію вступникам щодо необхідних документів для вступу, рівня базової освіти, термінів подання документів,
умов допуску до участі в конкурсі, вартості навчання та іншої необхідної інформації. Визначено процедури визнання
результатів навчання, отриманих в інших ЗВО та у неформальній освіті.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Враховуючи відсутність прикладів участі здобувачів освіти за даною ОП у програмах підготовки інших ЗВО та
неформальної освіти (сертифікаційних програмах, майстер-класах, тренінгах, круглих столах, літніх школах, онлайн
курсах тощо), ЕГ рекомендує активізувати роботу серед здобувачів освіти щодо участі у вищезазначених програмах.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Експертна група вважає, що в університеті наявні чіткі та прозорі правила прийому за даною ОП, що надають
можливість вступникам ознайомитись з процедурами вступу, умовами участі у конкурсному відборі, термінах
прийому документів. Визначено процедури щодо переведення, поновлення на навчання, визнання результатів
навчання отриманих і інших ЗВО та у неформальній освіті. ЕГ вважає, що в цілому діяльність за ОП «Холодильні
машини та установки» відповідають вимогам критерію 3, виявлені недоліки суттєво не впливають на оцінку.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Навчальний процес за ОП «Холодильні машини і установки» організовано за денною та заочною формами
навчання. Навчальний процес організовано у відповідності до Положення про організацію освітнього процесу у
Донецькому національному університеті економіки ті торгівлі імені Михайла Туган-Барановського
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(http://surl.li/evamm). Форми навчання відповідають Стандарту вищої освіти за спеціальність 142 «Енергетичне
машинобудування», а саме: лекції, практичні та лабораторні заняття, самостійна робота, виробнича та
переддипломна практики, виконання курсових і кваліфікаційних робіт. Враховуючи особливості організації
освітнього процесу під час дії військового стану, в університеті активно використовується система дистанційного
навчання Moodle, а також онлайн платформа MS Teаms. В рамках даної системи здобувачам освіти надається
авторизований доступ до теоретичних, практичних матеріалів, тестових питань, презентацій, а також питань для
самостійного опрацювання матеріалу, що й було продемонстровано гарантом ОП під час огляду матеріально-
технічної бази. Під час інтерв’ювання здобувач 4 курсу Решетник Захар підтвердив можливість користування
платформою дистанційного навчання у будь-який час і у будь-якому місці, також можливість вільного вибору теми
наукових досліджень, бази практик та теми випускної кваліфікаційної роботи. В університеті проводиться ряд
опитувань здобувачів щодо відповідності методів навчання і викладання (http://surl.li/evasp), щодо організації
контрольних заходів (http://surl.li/evasy). Спираючись на наявну нормативну базу університету, матеріально-
технічне забезпечення, результати анкетувань та інтерв’ювань учасників освітнього процесу, ЕГ дійшла висновку,
що форми навчання відповідають цілям і програмним результатам навчання, що заявлено в ОП та відповідають
вимогам студентоцентриського підходу та принципам академічної свободи.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

В університеті реалізована різнопланова система доведення інформації до учасників освітнього процесу: через
офіційний сайт, де розміщено графік навчального процесу, розклад занять, робочі програми дисциплін, через
систему дистанційного навчання Moodle, через онлайн платформу MS Teаms та профільні чати в месенджерах, а
також під час проходження занять на першому адаптаційному тижні. Результати анкетування здобувачів освіти
щодо цілей, змісту та очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання (http://surl.li/evbde)
демонструють вчасність та повноту подання інформації. Теза про своєчасність доведення інформації була
підтверджена під час онлайн зустрічі зі здобувачами освітньої програми «Холодильні машини та установки». Робочі
програми та силабуси освітніх компонент, які розглянули члени ЕГ, висвітлюють інформацію щодо цілей, змісту
дисципліни, критеріїв оцінювання та отриманих в результаті її успішного опанування компетентностей та
програмних результатів навчання.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Поєднання досліджень та навчання здобувачів у Донецькому національному університеті економіки і торгівлі імені
Михайла Туган-Барановського визначається Положенням про організацію та планування наукової діяльності
(http://surl.li/evbgg) та Положенням про студентські наукові гуртки (http://surl.li/evbgj), що має на меті розвиток
фундаментальних досліджень, забезпечення якісної підготовки фахівців, розв’язання комплексних прикладних
задач у сфері наукового та технологічного розвитку, а також виявлення та залучення до наукової діяльності
обдарованої молоді. Здобувачі освіти беруть участь у Всеукраїнському конкурсі студентський наукових робіт
(Литвиненко А., Расчехмаров І., Ларін О.), Всеукраїнській студентській олімпіаді (Ларін О.), науково-дослідних
роботах (Расчехмаров І., Литвиненко А., Шкільна Ю., Ларін О.), в міжнародних та всеукраїнських науково-
практичних конференціях (Расчехмаров І., Шкільна Ю.). ЕГ за запитом було надано копію випускної
кваліфікаційної роботи здобувачки Білоненко Ганни на тему «Проектування холодильної установки для складу
охолодження», що дало можливість переконатись у використанні в роботі результатів сучасних прикладних
досліджень в галузі холодильної техніки. Проаналізувавши отриману інформацію, члени ЕГ зробили висновок про
наявність практик поєднання навчання і дослідження на даній ОП.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Зміст робочих програм та їх перегляд регламентується Положенням про методичне забезпечення навчальної
дисципліни (http://surl.li/evbos). Функціонально навчально-методичну роботу координує відділ інноваційних
освітніх технологій університету. Робочі програми навчальних дисциплін переглядаються кожного року через
необхідність врахування змін у ОПП, яка була затверджена у 2022 році. Зміни, у тому числі, враховували побажання
здобувачів за даною ОП та роботодавців, що підтверджують протоколи засідання кафедри №1 від 27.08.2020р., №10
від 26.02.2021р., №7 від 20.12.2021р., №11 від 16.06.2022р., які було надано ЕГ за запитом. Оновлені навчально-
методичні комплекси викладаються у доступі на платформі дистанційного навчання Moodle, включаючи й щорічне
оновлення банку тестових питань, що було продемонстровано під час детального ознайомлення з системою
дистанційного навчання. Обов’язки оновлення методзабезпечення покладається на НПП, за якими закріплено
відповідні освітні компоненти, про що свідчить відповідний пункт в контракті. Представники адміністрації
університету підтвердили, що за якісне виконання вимог контракту передбачено моральне та матеріальне
заохочення НПП.
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5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Розвиток наукових досліджень в університеті, пов’язаних з інтернаціоналізацією освітньої діяльності
регламентується Положенням про академічну мобільність (http://surl.li/eusgf), що має на меті підвищення якості
вищої освіти, ефективності наукових досліджень, підвищення конкурентності випускників при працевлаштуванні,
встановленні інтеграційних зв’язків тощо. Здобувачам вищої освіти надається можливість проходження
міжнародної виробничої практики, безкоштовного доступу до наукометричних баз даних Scopus та WoS через
портал бібліотеки. Викладачі освітньої програми оприлюднюють результати наукових досліджень у міжнародних
виданнях, в тому числі які індексуються базою Scopus (Хорольський В.П., Омельченко О.В., Цвіркун Л.О., Перекрест
В.В.). Запрошені на інтерв’ювання здобувачі освіти підтвердили свою обізнаність про наявність програм академічної
мобільності, подвійних дипломів, але подібного власного досвіду участі у програмах не мають.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

Проаналізувавши наявну інформацію, ЕГ виділяє сильні сторони ОП: повноти, відкритості та доступності
інформації щодо цілей, змісту, критеріїв оцінювання, програмних результатів, форм контролю та вимог
студентоцентриського підходу та принципів академічної свободи. Університет має розвинену систему дистанційного
навчання з авторизованим доступом здобувачів освіти до необхідних навчально-методичних матеріалів. Наявна
наукова складова в освітньому процесі, що виражається через участь здобувачів в конкурсах, олімпіадах, науково-
практичних конференціях та науково-дослідній роботі. Університет переважним чином врахував рекомендації
попередньої ЕГ в частині посилення спеціалізованої лабораторної бази для проведення натурних експериментів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

Серед слабких сторін необхідно відзначити низьку залученість здобувачів даної ОП до програм академічної
мобільності, подвійних дипломів. Подібні недоліки було відмічено й попередньою експертною групою у 2021 році.
Пояснення адміністрації університету про відсутність інтернаціоналізації освітньої діяльності ґрунтуються на
обмеженнях, пов’язаних з дією правового режиму військового стану. ЕГ рекомендує розглянути можливість
реалізації віртуальної мобільності учасників освітнього процесу.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

ОП «Холодильні машини і установки» Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла
Туган-Барановського в цілому відповідає вимогам, представленим в критерії 4, з несуттєвими недоліками, що
можуть бути виправлені шляхом активізації академічної мобільності.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Контроль результатів навчання студентів є складовою навчального процесу. В ДонНУЕТ діють: Положення про
організацію освітнього процесу (https://is.gd/bGKcSI); Положення про порядок переведення, відрахування та
поновлення студентів (https://is.gd/63Ppzp); Положення про організацію та проведення підсумкового контролю
знань у формі тестування (https://is.gd/GqN2VC); Положення про самостійну роботу (https://is.gd/aHDBsb);
Положення про індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти (https://is.gd/arx4yv); Положення про
екзаменаційну комісію (https://is.gd/l0h9dV); Положення про кваліфікаційну роботу здобувача вищої освіти
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(https://is.gd/PG2z5B) та інші. У навчальному процесі використовуються такі види контролю: вхідний, поточний,
підсумковий. Вхідний контроль проводиться перед вивченням нової навчальної дисципліни з метою визначення
рівня підготовки здобувачів вищої освіти з дисциплін, що забезпечують цей курс. Поточний контроль проводиться
протягом семестру. Основна мета поточного контролю - забезпечення зворотного зв’язку між викладачами та
здобувачами вищої освіти у процесі навчання, забезпечення управління навчальною мотивацією здобувачів.
Інформація, одержана при поточному контролі, використовується як викладачем для коригування методів і засобів
навчання, так і здобувачами вищої освіти - для планування самостійної роботи. Підсумковий контроль забезпечує
оцінку результатів вивчення здобувачем ВО навчальної дисципліни. З'ясовано, що інформація щодо контрольних
заходів та критеріїв оцінювання міститься у робочих програмах дисциплін, що розміщені на сайті університету
(https://is.gd/kssBbx) дублюється в електронній платформі Moodle та доводиться до відома здобувачам викладачами
по кожній навчальній дисципліні. Оцінювання здійснюється в балах за виконання тестових завдань, письмові
опитування, виконання ситуаційних завдань, розв’язування задач, обговорення теоретичних питань з теми,
виконання індивідуальних завдань та поточний модульний контроль. Оцінювання здійснюється за національною
шкалою та ЄКТС, максимальна сума балів, які може набрати здобувач ОПП при вивченні ОК складає 100 балів.
Після спілкування зі здобувачами ЕГ переконалася, що вони проінформовані щодо критеріїв оцінювання, для них
вони є чітко сформульованими та зрозумілими, за необхідності, можуть отримати за ними додаткові роз’яснення під
час заняття або на консультаціях (https://is.gd/5wSxnB). ЕГ підтверджує, що форми контрольних заходів та критерії
оцінювання здобувачів дозволяють встановити досягнення програмних результатів навчання за ОК та
оприлюднюються на офіційних ресурсах ЗВО.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Форма атестації здобувачів вищої освіти за першим рівнем спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування»
відповідає вимогам Стандарту вищої освіти від 19.10.2018 р. № 1136 (https://is.gd/vMKn66). Атестація випускників
освітньої програми здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи. Атестація здійснюється
відкрито і публічно. Кваліфікаційна робота передбачає розв'язання складної спеціалізованої задачі або практичної
проблеми енергетичного машинобудування, шо характеризується комплексністю та невизначеністю умов, із
застосуванням теорій та методів механічної інженерії, що підтверджують приклади наведені в запиті 4. У
кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, фальсифікації та списування. Згідно Положення про
кваліфікаційну роботу здобувача вищої освіти (https://is.gd/PG2z5B) мають право самостійно обирати тему своєї
кваліфікаційної роботи згідно із затвердженою тематикою кваліфікаційних робіт, також здобувач вищої освіти може
запропонувати свою тему дослідження за умов відповідного обґрунтування доцільності її розробки. У таких
випадках перевага надається темам, що продовжують тематику виконаної курсової роботи (проекту), або темам,
безпосередньо пов’язаним з місцем майбутньої професійної діяльності випускника. Згідно Положення про
запобігання та виявлення академічного плагіату (https://is.gd/jNUVaZ) виявлення плагіату у захищеній
кваліфікаційній роботі/проекті є підставою для скасування рішення про надання документу про вищу освіту.
Рішення приймається Вченою радою Університету за відповідним поданням Вченої ради навчально-наукового
інституту.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Форми контрольних заходів та критерії оцінювання і оскаржень результатів навчання регламентуються:
Положенням про організацію освітнього процесу (https://is.gd/bGKcSI); Положенням про апеляцію результатів
підсумкового контролю (https://is.gd/cch1bg); Положенням про організацію та проведення підсумкового контролю
знань у формі тестування (https://is.gd/GqN2VC); Положенням про кваліфікаційну роботу здобувача вищої освіти
(https://is.gd/PG2z5B); Положенням про організацію виконання та захисту курсових робіт (https://is.gd/Bc4A5L);
Положенням про екзаменаційну комісію (https://is.gd/l0h9dV) та інші. Для максимально об’єктивної оцінки
результатів навчання на ОП запроваджена практика проведення контрольних заходів із використанням
комп’ютерної форма тестування на платформі Moodle, яка забезпечує оцінювання результативності здобувачів
вищої освіти програмними засобами платформи та унеможливлює неправомірну зміну результатів контрольних
заходів. Повторне складання контрольних заходів допускається не більше двох разів: перший раз – у формі
тестування (згідно з розпорядженням першого проректора), другий раз – комісії, яку створює директор навчально-
наукового інституту. У разі, якщо здобувач з поважних причин не зміг бути присутнім на тестуванні разом з
академічною групою, директором ННІ може бути надано право одноразово пройти тестування в індивідуальному
порядку згідно Положення про організацію та проведення підсумкового контролю знань у формі тестування
(https://is.gd/GqN2VC). За час здійснення освітньої діяльності на ОП був випадок ліквідації заборгованості у
здобувача вищої освіти Пронькіна Ю.В. (гр. ЕМБ-22). Юрій не з’явився на екзамен з навчальної дисципліни «Ділова
українська мова» без поважної причини, тому склав екзамен у формі тестування та отримав оцінку. Здобувач, який
не погоджується з виставленою оцінкою семестрового контролю, має право звернутися з апеляцією до директора
ННІ в день оголошення результатів підсумкового оцінювання. До складу апеляційної комісії входять: голова;
заступник голови; члени комісії (не менше 2-х); представник студентського самоврядування; секретар комісії.
Розгляд апеляції проводиться, якщо на засіданні присутні не менше 2/3 членів апеляційної комісії. Є певні
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побоювання, що у такому разі справу можна розглядати справу, наприклад, без участь представників студентського
самоврядування. За результатом апеляції оцінка роботи не може бути зменшена, а тільки залишена без зміни або
збільшена. Результати апеляції оголошуються здобувачеві вищої освіти відразу після закінчення розгляду його
роботи, про що він особисто робить відповідний запис в протоколі засідання апеляційної комісії. Рішення
апеляційної комісії є остаточним та оскарженню не підлягає. ЕГ впевнилась, що здобувачі вищої освіти обізнані з
процедурою оскарження результатів. Застосування процедур апеляції результатів семестрового контролю за даної
ОП не встановлено.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

ЗВО популяризує академічну доброчесність. В університеті розроблено Кодекс етики та гідності
(https://is.gd/fk83P4) з урахуванням морально-етичних принципів, як зразків поведінки співробітників
Університету та здобувачів вищої освіти, на основі світового досвіду з досягнення балансу взаємовідносин, що
сприяють навчанню, засвоєнню знань, запобігають проявам корупції, створюють атмосферу взаємодовіри та
партнерства. В ДонНУЕТ діє Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату (https://is.gd/jNUVaZ)
щодо встановлення базових засад дотримання академічної доброчесності та запобігання плагіату, визначення видів
академічної відповідальності за конкретні порушення академічної доброчесності. ЗВО надає можливості
здійснювати перевірку робіт (наукових статей, кваліфікаційних робіт та ін.) за допомогою Інтернет-сервісу
«Unicheck». Як приклад, в запиті 2, подано статистику перевірки наукових статей Омельченка О.В. та Хорольського
В.П. та перевірки кваліфікаційних робот здобувачів вищої освіти. Відмічається високий рівень оригінальності.
Також підтвердженням академічної доброчесності викладачів ОП 142 є факт публікації результатів наукових
досліджень у періодичних наукових виданнях та матеріалах конференцій, які індексуються наукометричними
базами даних Scopus та Web of Science. Умовою опублікування є перевірка поданих публікацій у наявних
антиплагіат-системах. В процесі онлайн-зустрічей із здобувачами вищої освіти та представниками студентського
самоврядування було продемонстровано розуміння принципів академічної доброчесності. Вони підтвердили, що
викладачі інформують їх щодо цього питання і пояснюють процедуру перевірки на академічний плагіат,
наголошують про неприпустимість списування та невідворотність покарання, за умови його виявлення, що
унормовано Положенням про запобігання та виявлення академічного плагіату. За результатами опитування
(https://is.gd/XrQLmB) встановлено, що здобувачі вищої освіти дотримуються принципів академічної доброчесності.
Слід зазначити, що популяризація академічної доброчесності також забезпечується вивченням відповідних розділів
тем в межах навчальної дисципліни «Академічне письмо» (https://is.gd/KCxa1o). Завдання навчальної дисципліни
полягає у забезпечення теоретичної і практичної підготовки здобувачів вищої освіти у сфері академічного письма
(ідентифікації інтелектуальної власності та авторського права, застосування принципів та рекомендацій щодо
виявлення та запобігання плагіату та ін). Під час онлайн зустрічей зі здобувачами, НПП, адміністративним
персоналом ЕГ пересвідчилась у дотриманні вимог академічної доброчесності та її популяризації.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

Форми та критерії оцінювання знаходяться у публічному доступі, дозволяють об’єктивно встановити досягнення
здобувачами результатів навчання; прописана чітка та зрозуміла процедура оскарження результатів контрольних
заходів і їх повторного проходження; високий рівень обізнаності НПП, адміністративного персоналу, здобувачів з
дотриманням академічної доброчесності. Є чіткий алгоритм протидії порушенням академічної доброчесності;
форма атестації відповідає Стандарту вищої освіти; для максимально об’єктивної оцінки результатів навчання на
ОП запроваджена практика проведення контрольних заходів на навчальній платформі Moodle, що забезпечує
об’єктивність результатів та унеможливлює їх неправомірну зміну.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

Процедура вирішення конфліктних ситуацій щодо оскарження результатів навчання семестрового контролю
передбачає створення апеляційної комісії. Однак розгляд апеляції проводиться, якщо на засіданні присутні не
менше 2/3 членів апеляційної комісії. Експертна група рекомендує підвищити роль колегіальних рішень під час
розв’язання конфліктних ситуацій пов’язаних з оцінювання рівня знань здобувачів вищої освіти та забезпечити
присутність усіх членів апеляційної комісії.

Рівень відповідності Критерію 5.
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Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

За даним Критерієм ЕГ зробила висновок, що Університет популяризує та дотримується правил академічної
доброчесності. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання є чіткими та зрозумілими. Інформація щодо
проведення контрольних заходів є доступною для всіх здобувачів. Для максимально об’єктивної оцінки результатів
навчання на ОП запроваджена практика проведення контрольних заходів на навчальній платформі Moodle, що
забезпечує об’єктивність результатів та унеможливлює їх неправомірну зміну. Проте процедура оскарження рівня
знань семестрового контролю здобувачів вищої освіти не є досконалою, адже вирішення конфліктної ситуації може
бути покладено на 2/3 членів апеляційної комісії. Зважаючи на виявлені сильні сторони та запропоновані
рекомендації щодо покращення програми, експертна група дійшла висновку, що ОНП відповідає рівню В за цим
критерієм.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

Аналіз представлених даних у відомостях про самооцінювання освітньої програми в таблиці 2 «Зведена інформація
про викладачів ОП» та на сайті університету (https://donnuet.edu.ua/vykladachi-universytetu/) дозволяє стверджувати
про академічну та професійну кваліфікацію викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми, яка відповідає
освітнім компонентам, які вони викладають. Гарант ОП Омельченко О.В.: освіта – спеціальність «Енергетичне
машинобудування», освітня програма «Холодильні машини і установки та системи кондиціювання», Національний
університет кораблебудування імені адмірала Макарова; кандидат технічних наук зі спеціальності 05.09.03 –
«Електротехнічні комплекси та системи». Хорольський В.П.: освіта – спеціальність «Автоматизація виробничих
процесів в гірничій промисловості», Криворізький гірничорудний інститут; доктор технічних наук зі спеціальності
05.13.07 – «Автоматизація технологічних процесів і виробництв (промисловість)». Гончаренко В.А.: освіта –
спеціальність «Газотурбінні установки і компресорні станції», Державний аерокосмічний університет імені М.Є.
Жуковського «Харківський авіаційний інститут»; кандидат технічних наук за спеціальністю «Холодильна, вакуумна
та компресорна техніка системи кондиціювання»; має практичний досвід роботи за спеціальністю (інженер-
технолог кисневого виробництва АрселорМіттал Кривий Ріг, 2000-2013 рр.).Цвіркун Л.О.: освіта – спеціальність
«Професійне навчання», Криворізький технічний університет; кандидат педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04
– «Теорія і методика професійної освіти». Савустьян С.М.: освіта – спеціальність «Радіофізика та електроніка»,
Дніпропетровський державний університет; є фахівцем з монтажу, наладки та обслуговування холодильних
промислових систем. Перекрест В.В.: освіта – спеціальність «Енергетичне машинобудування», освітня програма
«Холодильні машини і установки та системи кондиціювання», Національний університет кораблебудування імені
адмірала Макарова. Омельченко О.В., Хорольський В.П., Гончаренко В.А., Цвіркун Л.О. мають наукові публікації за
фахом своєї діяльності та дисциплінами, які вони викладають (наприклад: 1. Холодозабезпечення холодильних
камер смарт-промислових холодильників із системами нейро-нечіткого керування процесами заморожування
продуктів харчування / В. П. Хорольський, О.В. Омельченко, Ю.М. Коренець, В.А. Гончаренко, Ю.М. Петрушина //
Вісник Хмельницького національного університету: Технічні науки. 2021. № 6 (303). С. 264-271. 2. Омельченко О.В.,
Цвіркун Л.О., Гончаренко В.А., Ларін О.О. Моделювання холодильного обладнання для зберігання плодовоовочевої
сировини. Обладнання та технології харчових виробництв. 2021. № 2(43). С. 131–138.)

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Процедура конкурсного добору викладачів регламентується «Положенням про проведення конкурсного відбору для
заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів)
Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського, ДонНУЕТ 01.02 -
07 – 2021 (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2021/08/r-01.02-07-2021.pdf). Для організації та проведення
конкурсного відбору для заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників наказом ректора
створюється конкурсна комісія у складі не менше п’яти та не більше дев’яти членів, включаючи голову, заступника
голови та секретаря. Обрання на посади за конкурсом в ДонНУЕТ передбачає етап оголошення конкурсу, подання та
перевірки документів, обрання претендентів конкурсною комісією Університету. Завідувачі кафедр після конкурсної
комісії ще обираються вченою радою Університету. Професор, доцент, старший викладач, асистент обираються
лише конкурсною комісією. Посади науково-педагогічних працівників можуть займати особи, які мають науковий
ступінь або вчене звання, а також особи, які мають ступінь магістра. Рішення про проведення конкурсу на посади
науково-педагогічних працівників ухвалює ректор, про що відділом кадрів видається відповідний наказ по
Університету. Начальник відділу кадрів повинен передати інформацію про проведення конкурсного відбору на
вакантні посади науково-педагогічних працівників для розміщення в спеціальному розділі на офіційному веб-сайті
Університету. За рішенням ректора оголошення також може розміщуватись на спеціалізованих веб ресурсах з метою

Сторінка 14



забезпечення більш широкого доступу до цієї інформації. Найменування посад та умови зайнятості, на які
оголошено конкурс, відомості про оплату та умови праці, вимоги до претендентів, перелік документів, які необхідно
подати для участі у конкурсі та адреса для подання документів зазначаються в оголошенні про проведення конкурсу
на заміщення вакантних посад. В положенні прописані вимоги для участі у конкурсі на посади завідувача кафедри,
професора, доцента, старшого викладача, асистента. Перелік документів, які необхідно подати на реєстрацію до
відділу канцелярії для участі у конкурсному відборі, відрізняються для осіб які працюють та не працюють в
ДонНУЕТ. Всі форми документів приведені в положенні. Визначення претендента на посаду з числа допущених до
участі в конкурсі, який найкраще відповідає вимогам, проводиться у формі співбесіди з конкурсною комісією. За
результатами співбесіди конкурсна комісія Університету більшістю голосів з числа присутніх визначає особу, яка
найкраще відповідає вимогам та яку рекомендує ректору Університету для призначення на відповідну посаду.
Трудовий договір (контракт) з професорами, доцентами, старшими викладачами, асистентами укладається на
термін не менше двох і не більше п’яти років, з завідувачами кафедри на термін 5 років.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

До організації та реалізації освітнього процесу на ОП залучаються роботодавці для проведення різноманітних
заходів (майстер-класи, круглі столи, семінари) та для організації виробничої та переддипломної практик.
16.09.2021 було проведено майстер-клас з залученням директора ПП «Преміум СНЕК» Ободенка В.М. на тему
«Автоматизовані системи керування виробництвом заморожуваних продуктів харчування». 14.11.2022р. відбувся
крулий стіл із залученням технічного представника ТОВ «СЕРВИС 24» Савустьяна С.М. на тему «Сучасні тенденції
застосування холодильних технологій для зберігання продуктів харчування» (https://donnuet.edu.ua/kafedra-
zahalnoinzhenernykh-dystsyplin-ta-obladnannia-universytetu-tuhan-baranovskoho-provela-kruhlyj-stil/), а 22.11.2022р.
проведено практичного заняття з дисципліни «Основи кондиціювання повітря» на тему «Тепломасообмінні процеси
під час кондиціювання повітря в холодильних камерах плодоовочесховища». Здобувачі вищої освіти мають змогу
проходити виробничу та переддипломну практики на таких підприємства, як ПАТ «АРСЕЛОРМІТТАЛ КРИВИЙ
РІГ», ТОВ «СЕРВИС 24», ПП «Преміум СНЕК», ТОВ «РЕФКОНТРАКТ» та ФОП «Носаєв В.В.».

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

До аудиторних занять для викладання дисципліни «Експлуатація та обслуговування холодильних машин» на ОП
«Холодильні машини і установки» у 2022-2023 н.р. залучено професіонала-практика Савустьяна С.М. (16 років
професійної діяльності за спеціальністю, освіта – спеціальність «Радіофізика та електроніка», Дніпропетровський
державний університет; є фахівцем з монтажу, наладки та обслуговування холодильних промислових систем).

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Професійний розвиток викладачів у ДонНУЕТ здійснюється відповідно «Положення про підвищення кваліфікації
педагогічних і науково-педагогічних працівників» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/r-02-03-
2020-1.pdf). В ДонНУЕТ проводяться власні курси підвищення кваліфікації НПП: Технології дистанційної освіти у
закладі вищої освіти (система управління курсами Мoodle) (Омельченко О.В., Хорольський В.П., Романуха О.М.),
Модель досконалості EFQM та її застосування для удосконалення діяльності університетів (Омельченко О.В.,
Удовіченко Г.М., Ніколайчук О.А.), Методологічні аспекти викладання у вищій школі (Цвіркун Л.О.), Використання
практик студентоцентрованого підходу в освітньому процесі (Омельченко О.В., Хорольський В.П., Цвіркун Л.О.,
Романуха О.М., Ніколайчук О.А.), Реалізація дублінських дескрипторів (Омельченко О.В., Цвіркун Л.О., Ніколайчук
О.А.), Практики психолого-педагогічного супроводу та підтримки учасників освітнього процесу в умовах воєнних
дій (Омельченко О.В., Хорольський В.П., Гончаренко В.А., Цвіркун Л.О., Перекрест В.В., Романуха О.М., Удовіченко
Г.М., Ніколайчук О.А.). ЗВО сприяв направленню Омельченка О.В. на стажування «Підготовка енергоаудиторів для
роботи з Фондом енергоефективності», м. Дніпро.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Стимулювання розвитку викладацької майстерності в ДонНУЕТ регламентується Статутом, Колективним договором
та «Положенням про щорічне оцінювання та визначення рейтингу науково-педагогічних працівників», ДонНУЕТ
04-04-2020 (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/10/r-02.02-02-2020-1.pdf). На зустрічі з викладацьким
складом ОП присутні підтвердили чітку систему преміювання. Омельченко О.В. розповів з власного досвіду, що
існує преміювання першому автору за публікацію статті у журналах, які індексуються у наукометричних базах Web
of Science чи Scopus, та за отримання патенту. Цвіркун Л.О. розповіла, що відповідно до щорічного рейтингу НПП
вона потрапила до 10 найкращих і отримала преміювання.
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Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Сильною стороною ОП є те, що всі викладачі мають публікації у наукових виданнях, що входять до наукометричних
баз даних, зокрема Scopus, залучення роботодавців та організацій до реалізації освітнього процесу. Має місце
потужна система стимулювання розвитку викладацької майстерності. Забезпечується прозорість процедури добору
викладачів на ОП та участь представників роботодавців в організації та реалізації освітнього процесу. У порівнянні з
останньою акредитацією відбулись значні покращення за рахунок врахування зауважень попередньої
акредитаційної групи - викладачі отримали відповідну профільну освіту, збільшили кількість публікацій за
напрямом.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Незначний показник залучення професіоналів-практиків до проведення навчального процесу. ЕГ пропонує
розширення співпраці з професионалами-практиками.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Відсутність недоліків у контексті Критерію 6, а також сукупність зазначених вище сильних сторін та практик, а саме
запроваджена на ОП система стимулювання розвитку викладацької майстерності, прозорість процедури добору
викладачів на ОП, участь представників роботодавців в організації та реалізації освітнього процесу на ОП,
періодичні опитування щодо якості викладання за фахом, є підставами для оцінки відповідності Критерію 6 на рівні
"В".

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Під час акредитаційної експертизи, було здійснено відео-огляд матеріально-технічної бази ДонНУЕТ. Практичні
навички та результати навчання досягаються завдяки необхідному обладнанню що використовуються в практичній
діяльності за спеціальністю 142 «Енергетичне машинобудування», а саме лабораторний стенд НТЦ-01.01.3
«Електротехніка та основи електроніки з МПСО М1», холодильна машина, манометричний колектор, пірометр,
холодильна шафа, компресор, вимірювальний комплект К–50, ваги, візковий морозильний апарат, лабораторний
стенд НТЦ-23.63 «Вивчення холодильної установки з МПСО», лабораторний стенд НТЦ-23.63 «Вивчення
холодильної установки з МПСО», та інші. Деякі лабораторні стенди/інформаційні плакати містять опис російською
мовою. ЕГ відмічає, що лабораторії є в належному для навчання стані та залучаються до освітнього процесу на даній
ОП. Комп'ютерні класи мають безкоштовний вихід до мережі інтернет (wi-fi), а комп'ютерне обладнання дозволяє
вирішувати задачі відповідно до навчальних програм ОК. До послуг здобувачів ОП: бібліотека
(https://is.gd/eaQBMq; https://is.gd/kxTJQg), спортивні та тренажерні зали, об’єкти соціальної інфраструктури:
орендовані гуртожитки, актова зала, зони відпочинку. Представник науково-технічної бібліотеки Мачульська М.І.
розповіла, що здобувачі та НПП мають безкоштовний доступ до баз даних Scopus та Web of Science. В ДонНУЕТ
постійно вдосконалюється та оновлюється матеріально-технічна база. Встановлені металопластикові вікна. В
освітньому процесі використовується віртуальний освітній простір та система оцінки якості навчання і тестування
знань здобувачів на платформі Moodle. При спілкуванні зі здобувачами, НПП та керівництвом ЗВО експертна група
знайшла підтвердження, що в умовах військового стану в освітньому процесі використовувалися різноманітні
платформи та комунікатори: Moodle, Microsoft Teams, Zoom, Viber, Telegram, електронна пошта, телефонний зв'язок
тощо. Фінансові плани та звітність оприлюднена на офіційному сайті ЗВО (https://is.gd/hjxEgC).
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2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Експертною групою встановлено, що НПП і здобувачі вищої освіти мають безкоштовний доступ до освітніх ресурсів
університету: доступ до мережі Інтернет (wi-fi), до ресурсів наукової бібліотеки. Мають безоплатні засоби
дистанційного навчання. Крім того варто відзначити безкоштовний доступ викладачів та здобувачів до матеріалів
міжнародних баз даних Scopus та Web of Science та інших інформаційних сервісів бібліотеки. Для покращення
інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання ведеться активна співпраця з роботодавцями,
що включає підтримку кафедри з боку установ, підприємств, організацій, що не обмежується запрошенням
здобувачів на практику та подальшим працевлаштуванням, але включає також надання спеціалізованого
обладнання для кафедри і залучення роботодавців до вдосконалення ОП. Під час спілкування з фокус групами було
озвучено ряд доречних пропозицій щодо посилення ОП. На зустрічі 3 з’ясовано, що здобувачі обізнані і знають як
користуватися електронними ресурсами бібліотеки та дистанційною системою. В освітньому процесі
використовується віртуальний освітній простір на основі платформи Мoodle (https://is.gd/2HAz7E). Таким чином,
експертна група робить висновок щодо відповідності ОП цьому підкритерію.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Під час віртуального огляду освітнього середовища, експертна група переконалася, що освітнє середовище є
безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за ОП. Здобувачі вищої освіти вважають
ДонНУЕТ найкращим університетом і засвідчили факт того, що освітнє середовище ЗВО дозволяє задовольнити
потреби та інтереси усіх зацікавлених осіб. Заступник голови студентського самоврядування Миснік Я.С. розповіла,
що в ДонНУЕТ систематично провадяться заходи щодо удосконалення та оновлення освітнього середовища.
Представники студентського самоврядування за допомогою листування чи особистих зустрічей з керівництвом ЗВО
можуть надавати свої пропозиції та обговорювати проблеми щодо освітнього середовища. Щоб задовольнити
потреби та інтереси здобувачів за даною ОП університет організовує опитування. За даними опитування здобувачів
вищої освіти (https://is.gd/VDDlGP), освітнє середовище в Університеті є безпечним для життя та здоров’я
здобувачів вищої освіти. Для забезпечення безпеки учасників освітнього процесу у разі виникнення пожежі в умовах
воєнного часу в університеті облаштовано укриття, інформація про укриття вказана на інформаційних вказівниках в
закладі. ЕГ зафіксувало наявність вогнегасників, аптечок. На вході до корпусу університету наявний пункт пропуску
обладнано турнікетами з автоматичною системою контролю та управлінням. 3 метою створення безпечного
освітнього середовища в Університеті запроваджений комплексний підхід у сфері запобігання та протидії проявам
булінгу, що прописаний в Положенні про запобігання та протидію булінгу (https://is.gd/qqO3SE). Таким чином,
експертна група робить висновок щодо відповідності ОП цьому підкритерію

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Було встановлено, що університет забезпечує інформаційну підтримку здобувачів вищої освіти через інтернет
засоби освітнього середовища. Освітня підтримка передбачає: інформування через інформаційні ресурси
Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського про організацію
навчального процесу, зміст і компоненти ОП, форми контролю та критерії оцінювання знань, консультативну та
адміністративну допомогу, тощо. Зокрема, через створене віртуальне середовище на основі платформи Moodle та
корпоративну систему Microsoft Teams. Для здобувачів доступний графік консультацій (https://is.gd/5wSxnB). У
зв’язку з військовим станом консультування може здійснюватися у дистанційному режимі на платформах Microsoft
Teams, Viber, Telegram, електронна пошта, телефонний зв'язок. Здобувачі вищої освіти відвідують заняття освітньої
програми відповідно до розкладу занять, розміщеного на сайті університету (https://is.gd/fcNOzf). Згідно з
Положенням про опитування студентів стосовно якості навчальної діяльності (https://is.gd/OHiDbQ) з’ясовується
думка здобувачів вищої освіти. Таким чином, експертна група робить висновок щодо відповідності ОП цьому
підкритерію

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

Під час огляду матеріально-технічної бази в режимі відео-конференції експертна група пересвідчилась в тому, що
вхід до корпусу ЗВО обладнаний пандусом, що дає змогу до безперешкодного руху людей з особливими освітніми
потребами. В ЗВО облаштована прилегла територія, зокрема місце для паркування транспорту, при вході в будівлю
наявна спеціальна кнопка для виклику супроводжуючої особи. На першому поверсі облаштована аудиторія 101 зі
спеціальним входом без порогів, яка використовується для організації освітнього процесу осіб з особливими
освітніми потребами. Поруч з аудиторією розташовано вбиральню, створена з урахуванням потреб таких осіб.
Підйомні конструкції (ліфт) не передбачено у проекті будівництву навчального корпусу. Переміщення людей з
особливими освітніми потребами між поверхами, наприклад, для виконання лабораторних робіт є ускладнений.
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Слід зазначити, що бібліотека має електронний каталог, через який здобувачі можуть завантажувати електронні
примірники літератури. Позитивною стороною є те, що на сайті університету є вкладка «Людям з порушеннями
зору», яка надає можливість змінювати розмір шрифту, його стиль та фон сайту, що може полегшити отримання
інформації для осіб з особливими потребами. В університеті діє Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з
інвалідністю та інших маломобільних груп населення (https://is.gd/XAoA4L), який визначає дії осіб
адміністративного та викладацького складу щодо забезпечення зручності та комфортності перебування в
Університеті особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення. Експертною групою виявлено, що
на ОП на сьогодні не навчаються здобувачі вищої освіти із особливими освітніми потребами.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

Політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій передбачені нормативними документами Донецького
національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського: Кодекс етики та гідності
(https://is.gd/fk83P4), Антикорупційна програма (https://is.gd/eygdqh), Правила поведінки в Університеті та
Правила внутрішнього розпорядку (https://is.gd/yoVMJc), Положення про запобігання та протидію булінгу
(https://is.gd/qqO3SE), Положення про процедури вирішення конфліктних ситуацій (https://is.gd/s2sPVv),
Положення про апеляцію результатів підсумкового контролю (https://is.gd/cch1bg). ЗВО має чітко регламентовані
процедури запобігання та вирішення конфліктних ситуацій (зокрема пов’язаних із сексуальними домаганнями,
дискримінацією та/або корупцією тощо). Врегулювання конфлікту відбувається в такому порядку: співробітник або
здобувач вищої освіти Університету, який вважає, що в було порушено його права, може подати заяву ректору про
конфліктну ситуацію. Ректор має розглянути заяву і у день подання заяви видати організаційний наказ про
створення Комісії з врегулювання конфліктних ситуацій. До складу Комісії входять ректор, перший проректор,
директори навчачьно-науковнх інститутів, директори фахових коледжів, голова первинної профспілкової
організації, представник студентського самоврядування, психолог (залучення третьої сторони) та юрисконсульт
Університету. Комісія зобов’язана у своїй роботі дотримуватись засад поваги до приватного життя та захисту
персональних даних. На підставі рішення Комісії керівництво Університету ухвалює відповідні рішення, передбачені
та дозволені законодавством. Здобувачі вищої освіти підтвердили факт відсутності конфліктів на даній ОП.
Антикорупційна програма ДонНУЕТ керуються принципом «нульової толерантності» до будь-яких проявів корупції.
Представник ради з питань та запобігання корупційних правопорушень Бочарова Ю.Г. підтвердила, що ЗВО вживає
усіх передбачених законодавством заходів щодо запобігання, виявлення та протидії корупції і пов’язаним з нею діям
(практикам). На зустрічі з НПП працівниками та здобувачами вищої освіти було підтверджено інформацію, що
корупції на даній ОП немає. Під час спілкування із представниками студентського самоврядування було з’ясовано,
що в університеті наявні фізичні та електронні скриньки довіри (anticor@donnuet.edu.ua – пошта для листування
розташована головній сторінці сайту ЗВО) для вирішення конфліктних ситуацій, проте процедура перегляду
інформації із «скриньки довіри» відсутня в перелічених вище документах.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Університет забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до відповідної інфраструктури, до
наукометричних баз наукової інформації, бібліотечних ресурсів тощо; є чіткий та зрозумілий порядок надання
допомоги осіб з особливими освітніми потребами та інших маломобільних груп населення в ДонНУЕТ;
використовуються різноманітні канали комунікації, включаючи систему дистанційного навчання Moodle та
корпоративну систему Office 365, сайт ЗВО, месенджери, що дозволяє отримувати всю необхідну інформацію
здобувачам, в тому числі про контрольні заходи, терміни та критерії; ЗВО має чітко регламентовані процедури
запобігання та вирішення конфліктних ситуацій (зокрема пов’язаних із сексуальними домаганнями,
дискримінацією та/або корупцією тощо); на сайті університету є вкладка «Людям з порушеннями зору», яка надає
можливість змінювати розмір шрифту, його стиль та фон сайту, що може полегшити отримання інформації для осіб
з особливими потребами.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

В університеті наявні «скриньки довіри» для звернень здобувачів. Процедура перегляду інформації із «скриньки
довіри» відсутня в нормативних документах. Рекомендовано внести в нормативні документи порядок розгляду
інформації, що надходить зі «скриньки довіри»; деякі лабораторні стенди/інформаційні плакати містять опис
російською мовою. Рекомендовано перекласти текст українською та/або англійською мовами.
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Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Провівши всебічний аналіз низки сильних і незначну кількість слабких сторін за показниками критерію 7, а також
їхній взаємозв'язок із зовнішніми і внутрішніми факторами, експертна група вважає освітню діяльність за ОП
«Холодильні машини і установки» таку, що цілком відповідає Критерію 7 але разом з тим має слабкі сторони що не
є суттєвими та носять рекомендаційний характер.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

В ДонНУЕТ існують процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП та
регулюються Стандартом Університету «Проектування та розробка освітніх програм» (https://is.gd/oBbJu7).
Пропозиції групи забезпечення розглядаються на засіданні кафедри загальноінженерних дисциплін та обладнання.
На підставі рішення засідання кафедри, навчально-методичної ради ЗВО вносяться зміни в ОПП та навчальний
план, розробляється необхідне методичне забезпечення. На підставі аналізу отриманої інформації ЕГ дійшла
висновку про те, ЗВО послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення, затвердження, моніторингу
та періодичного перегляду ОП. Перегляд ОП здійснюється щорічно з урахуванням пропозицій всіх учасників
освітнього процесу та стейкхолдерів. До оновлення ОП залучаються роботодавці, представники академічної
спільноти та здобувачі вищої освіти. Під час останнього перегляду ОП було внесені в навчальний план 2022 р.
наступні зміни: за результатами опитувань роботодавців для посилення практичної компоненти було збільшено
кількість лабораторних занять в навчальній дисципліні «Електротехніка»; за пропозиціями здобувачів ВО в
навчальній дисципліні «Експлуатація та обслуговування холодильних машин» змінено форму контролю на «Залік».
Нова редакція освітньої програми затверджена на засіданні Вченої ради ДонНУЕТ (наказ № 85 від 30 червня 2022
р.).ЕГ вважає, що ЗВО дотримується визначених ним процедур розроблення, затвердження, моніторингу та
періодичного перегляду освітньої програми.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Здобувачі вищої освіти впродовж навчального року контактують з гарантом ОП та висловлюють свої побажання та
зауваження, що вони підтвердили при онлайн зустрічі. Згідно протоколу №7 від 20.12.21 кафедри
загальноінженерних дисциплін та обладнання до гаранта Омельченка О.В. під час осінньої сесії усно звернулись
здобувачі вищої освіти ОП «Холодильні машини і установки» 4 курсу з рекомендаціями змінити форму контролю в
навчальної дисципліни «Експлуатація та обслуговування холодильних машин» з «Екзамен» на «Залік». Рішенням
кафедри інформацію прийняли до відома. При перегляді ОП, робочою групою враховані пропозиції від здобувачів.
Під час онлайн-зустрічі з органом студентського самоврядування та здобувачами вищої освіти була підтверджена
інформація, що здобувачі вищої освіти долучаються до перегляду освітньої програми. До інших процедур
забезпечення якості здобувачі ВО залучалися відповідно до Стандартів Університету, а саме здобувачі ВО беруть
участь у проведенні внутрішніх аудитів (https://is.gd/hiYv3E), в опитуванні щодо якості освітньої діяльності
(https://is.gd/OHiDbQ) та визначенні рейтингу НПП (https://is.gd/IZyKyM). Здобувачі є повноцінними партнерами у
всіх процесах забезпечення якості ОП, що регламентується Положення про студентське самоврядування
(https://is.gd/Q2wgij). ЕГ впевнилися, що думка здобувачів вищої освіти для ЗВО є важливою і враховується при
перегляді ОП.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

За результатами спілкування з представниками роботодавці ОП, ЕГ дійшла висновку що роботодавці активно
залучаються до процесу періодичного перегляду та вдосконалення ОП. Згідно протоколу № 11 від 16.06.22 р.
кафедри загальноінженерних дисциплін та обладнання було зафіксовано звернення Ободенко В.М. (ПП «Преміум
СНЕК») щодо збільшення обсягу лабораторних занять за навчальною дисципліною «Електротехніка». При
перегляді ОП, робочою групою врахована дану пропозицію. На зустрічі з роботодавцями Володимир Миколайович
підтвердив факт звернення. Під час онлайн зустрічей ЕГ впевнилися, що роботодавці залучаються до внутрішньої
системи забезпечення якості освіти під час обговорення ОП, а також до посилення кадрового складу викладачів
кафедри загальноінженерних дисциплін та обладнання до викладацької роботи за сумісництвом. Лисенко В.В.
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(директор ТОВ «СЕРВИС 24»), Ободенко В.М. (директор ПП «Преміум СНЕК»), Носаєв В.В. (директор ФОП «Носаєв
В.В.») проводили рецензування ОП і надали свої відгуки та пропозиції. ЕГ переконалася, що така співпраця носить
системний характер і підвищує якість освітньої програми.

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

За час існування ОП «Холодильні машини» було три випуски здобувачів вищої освіти, що успішно закінчили
ДонНУЕТ (перший випуск відбувся у липні 2020 року). У відомості самооцінювання зазначено, що в Університеті
існує практика збирання інформації щодо кар’єрного шляху та траєкторій працевлаштування. Збирання інформації
здійснюють дирекції ННІ. Але документально ЗВО цей факт не змогло підтвердити (Запит 7. Документи щодо
відслідковування подальшого кар’єрного шляху та траєкторій працевлаштування випускників ОП «Холодильні
машини і установки»). Рекомендуємо розробити документальну базу аналізу та врахування інформації щодо
кар’єрного шляху випускників освітньої програми, як зазначено в посадовій інструкції директора ННІ (Директор
ННІ відповідає за організацію зв’язку з випускниками, аналізує результати їх практичної діяльності, координує
заходи, спрямовані на поліпшення підготовки фахівців, підтримує зв’язки з державними і недержавними органами,
установами, підприємствами і організаціями, які виступають замовниками спеціалістів за профілем). Окремо на
сайті ЗВО знаходиться вкладка «Випускники» (https://is.gd/FDjypZ), однак там подана інформація по бакалаврах
лише 2013 року. ЕГ рекомендує продовжити практику наповнення та оприлюднення на сайті ЗВО базу випускників.
ДонНУЕТ пишається випускниками: на сайті у вкладниці «Новини» є рубрика «Випускники Університету Туган-
Барановського говорять» а якій розповідається про кар’єру випускників та їхні враження від навчання
(https://is.gd/B0p6UU). Рекомендуємо продовжити цю практику і до ОП «Холодильні машини і установки». На
онлайн зустрічах члени ЕГ впевнились, що комунікація із випускниками наявна. Гарант зазначив, що більша
частина випускників працює не за фахом 142 спеціальності. Це пов’язано з тим, що “левова частка” здобувачів
вступає після коледжів з неспорідненими спеціальностями і працевлаштовуються за спеціальністю, що отримали до
вступу. Для зміцнення зв’язків між випускниками, студентами та НПП, 16.04.2020 року створена Асоціація
випускників Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського
(https://is.gd/EtYkby).

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

Реагування на виявлені недоліки в освітній програмі відбувається за допомогою структурного підрозділу СМЯ.
Структура менеджменту якості доступна на сайті ДонНУЕТ (https://is.gd/mROJoS). В ЗВО розроблено Положення
про раду якості (https://is.gd/ZpTsWD) та Стандарт управління якістю основні положення та вимоги
(https://is.gd/gTPq5x).У ДонНУЕТ розроблено та впроваджено систему управління якістю у сферах надання освітніх
послуг та науково-дослідної діяльності. Система управління якістю сертифікована на відповідність вимогам ISO
9001:2015 органом сертифікації систем менеджменту DQS (акр. DAkkS). 29.04.21 року СМЯ розробило план
коригувальних заходів за результатами аналізу зауважень експертної групи з акредитації освітньої програми
«Холодильні машини і установки» (див запит) з чіткими заходами щодо усунення недоліків. В документі зазначені
відповідальні та терміни реалізації змін. Заплановані заходи успішно виконуються, тому можна стверджувати, що
система внутрішнього забезпечення якості ОП є дієвою та ефективною.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

За результатами проведення останніх акредитацій був встановлених ряд недоліків, що повністю були враховані та
виправлені: для забезпечення НД «Технічна термодинаміка», «Холодильні машини», «Теоретичні основи
холодильної техніки», «Апарати холодильних установок»; придбані лабораторні стенди: НТЦ-01.01.3
«Електротехніка та основи електроніки з МПСО М1» та НТЦ-23.63 «Вивчення холодильної установки з МПСО».
Омельченко О.В. та Перекрест В.В. завершили навчання на магістерській програмі ОП «Холодильні машини і
установки та системи кондиціювання». Для викладання на ОП профільних дисциплін залучено професіоналів
практиків, а саме к.т.н., доц., головного інженера ТОВ «КТД Холод» Красновського І.Н. для забезпечення НД
«Основи проектування холодильних систем»; технічного представника у м. Кривий Ріг ТОВ «СЕРВИС 24» Савустьян
С.М. для забезпечення НД «Експлуатація та обслуговування холодильних машин», «Холодильні машини»,
«Холодильні установки». Продовжується реалізація заходів щодо врахування рекомендацій поперередніх
акредитацій відповідно спеціально розробленого плану дій (див.запит). Виявлені недоліки успішно виправляються,
тому можна стверджувати, що ЗВО постійно прагне покращувати якість вищої освіти.
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7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

Після спілкування на онлайн-зустрічах експертна група дійшла висновку, що на кафедрі, що забезпечує ОП
«Холодильні машини та установки». і в університеті, в цілому існує культура якості. Науково-педагогічний склад і
здобувачі обізнані в процедурах забезпечення якості і зацікавлений у розвитку кафедри і спеціальності. ЕГ вважає,
що в ДонНУЕТ сформована культура якості, яка сприяє постійному розвитку освітньої програми та освітньої
діяльності за цією програмою.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

Активна співпраця з роботодавцями, що включає підтримку кафедри з боку установ, підприємств, організацій, що не
обмежується запрошенням здобувачів на практику та подальшим працевлаштуванням, але включає також надання
спеціалізованого обладнання та залучення роботодавців до вдосконалення ОП; оприлюднення проєкту ОП для
громадського обговорення є загальноприйнятою практикою ЗВО, що використовується, зокрема, і для даної ОП.
Збираються та опрацьовуються відгуки та пропозиції. За результатами розгляду зауважень та пропозицій
проводиться аналіз та вносяться вдосконалення в ОП; за результатами внесення змін і вдосконалення ОП
відповідно до зауважень і пропозицій ЕГ, ГЕР, НАЗЯВО на етапах попередніх акредитацій ОП в ЗВО, можна
стверджувати, що результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти беруться до уваги під час перегляду ОП,
відповідно система забезпечення якості є дієвою та ефективною.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

На сайті ЗВО знаходиться вкладка «Випускники» де завантажені списки випускників, однак інформація не
оновлюється. ЕГ рекомендує продовжити практику наповнення та оприлюднення на сайті ЗВО базу випускників.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Провівши всебічний аналіз низки сильних і незначну кількість слабких сторін за показниками критерію 8, а також
їхній взаємозв'язок із зовнішніми і внутрішніми факторами, експертна група вважає освітню діяльність за ОП
«Холодильні машини і установки» таку, що цілком відповідає Критерію 8 але разом з тим має слабкі сторони що не
є суттєвими та носять рекомендаційний характер.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

На офіційному сайті університету в розділі «Положення Університету» https://donnuet.edu.ua/polozhennia-
universytetu/ представлено основні нормативні документи, що регулюють права та обов’язки всіх учасників
освітнього процесу, а саме: Статут ДонНУЕТ, Колективний договір, Правила поведінки в ДонНУЕТ, Кодекс етики та
гідності Університету. Члени експертної групи дійшли висновку, що вищезазначені документи мають чіткі і
зрозумілі правила, що регулюють всі права та обов’язки учасників освітнього процесу та є у відкритому доступі.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.
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Проект ОПП «Холодильні машини і установки» був оприлюднений на офіційному сайту у розділі «До обговорення»
https://donnuet.edu.ua/pro-universitet/ за 1 місяць до затвердження. Всі охочі мали змогу надати пропозиції до
проекту ОПП, через електронну пошту або особисто, що й підтвердив представник роботодавців Савустьян С.М. під
час онлайн зустрічі з членами ЕГ.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

ОПП «Холодильні машини і установки» затверджена вченою радою університету та введена в дію наказом ректора
розміщена на офіційному сайті (http://surl.li/etlll). Оприлюднена інформація є достатньою та зрозумілою для всіх
учасників освітнього процесу та заінтересованих сторін. В той же час, на сайті відсутні попередні версії освітньо-
професійної програми, що унеможливлює відслідковувати процес її модернізації. Попередні версії доступні лише
через систему національного агентства.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Інформацію про освітню програму «Холодильні машини і установки» розміщено на офіційному сайті університету у
відкритому доступі. ДонНУЕТ дотримується принципів публічності та прозорості.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

Серед слабких сторін слід відмітити відсутність у вільному доступі попередніх версій ОПП, що унеможливлює
процес відслідковування розвитку та модернізації освітньої програми через внесення відповідних змін. ЕГ
рекомендує розмістити у відкритому доступі на офіційному сайті відповідні документи.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Враховуючи, що ДонНУЕТ в цілому дотримується політики прозорості та публічності, що підтверджується
розміщенням необхідної нормативної документації, а наявні недоліки є несуттєвими та легко виправними у
найкоротші терміни, ЕГ дійшла висновку, що ОП у контексті критерію 9 повністю відповідає вимогам.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується
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3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.
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Під час зустрічей зі здобувачами в експертної групи склалося позитивне враження щодо реалізації ОП. Всі здобувачі
та стейкголдери надали позитивні відгуки щодо навчання, здобутих знань, взаємодії з викладачами, подальшого
розвитку своїх професійних навичок, зворотного зв’язку з ЗВО.

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Кулагін Дмитро Олександрович
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Члени експертної групи

Мелейчук Станіслав Станіславович

Пономаренко Сергій Григорович
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